
Гостиница Академическая, 119049, г. Москва, ул. Донская, д.1, метро «Октябрьская», http://www.maanhotels.ru/akademical/
[bookmark: _GoBack]Гостиница находится в начале Ленинского проспекта столицы, на пересечении Садового кольца и Калужской площади.
Недалеко от нее станция метро "Октябрьская", в шаговой доступности – Центральный Дом Художника, деловой центр "Москва-Сити", Парк Культуры и Отдыха, Третьяковская галерея и выставочный центр на Крымском валу.
В гостинице  320  отремонтированных номера, которые  соответствуют международным стандартам. Большая часть номеров оснащена кондиционерами и беспроводным интернетом. В номерном фонде гостиницы есть номера класса "стандарт" (одно- и двухместные), "полулюкс", "люкс", "бизнес-номер" и апартаменты. Во всех номерах – удобная мебель, телевизор, телефон, холодильник. 
Участникам  Конференции ssse2016 предоставляются одноместные/двухместные номера и одноместные/двухместные номера повышенной комфортности. 
Стоимость  номера  в сутки с учетом НДС составляет в одноместном номере- от 540 рублей, в двухместном номере  от 780 рублей. 
Завтрак оплачивается дополнительно.
Количество  номеров по специальному тарифу ограничено и требует предварительного бронирования на основании заявки (прилагается).









       
