
Джеймс Дайсон вновь объявляет поиск талантливых изобретателей по всему миру
Открыт приём заявок на участие в конкурсе James Dyson Award 2018. Мексика, ОАЭ, Швеция и Филиппины впервые присоединятся к борьбе за главный приз 
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Начался приём заявок на участие в конкурсе James Dyson Award 2018. Премия даёт студентам и недавним выпускникам инженерных и дизайнерских факультетов уникальную возможность рассказать всему миру о своих изобретениях, созданных для решения реальных проблем. Задача сформулирована просто: необходимо создать изобретение, которое поможет решить проблему любого масштаба. Автор лучшей идеи получит всемирное освещение изобретения в авторитетных СМИ и награду в размере 30 000 фунтов стерлингов на развитие проекта.
Последние 14 лет конкурс James Dyson Award получал всё большее международное признание, привлекая выдающиеся идеи из разных стран мира. Компания Dyson стремится поддержать как можно больше юных изобретателей и расширяет список стран-участниц, ведь неординарные инженерные решения можно встретить где угодно. В этом году в конкурсе впервые примут участие ещё четыре страны: Мексика, ОАЭ, Швеция и Филиппины, увеличив тем самым общее число стран-конкурсантов до 27.
Джеймс Дайсон комментирует: «Широкий кругозор и умственный потенциал молодых инженеров и дизайнеров позволяют им необычайно эффективно решать проблемы. Их идеи легко сбросить со счетов, но, если взращивать и ценить их по достоинству, они смогут многое изменить. Разработка продукта или технологии — долгий и трудоёмкий процесс. Конкурс James Dyson Award воздаёт должное находчивым молодым людям, которые берутся за это. Премия призвана поддержать новое поколение изобретателей и подтолкнуть их к успеху. Я с нетерпением жду удивительных идей, которые мы увидим в этом году».
Видеоролик о конкурсе доступен по ссылке.
Конкурс призван воздать должное изобретательным дизайнерам и инженерам, которые бросают вызов привычному порядку вещей и достигают большего меньшими усилиями. Лучшие изобретения часто бывают очень простыми в реализации, но при этом они эффективно решают реальные проблемы. Победители прошлых лет боролись с избыточным ловом рыбы, неэкономным использованием ресурсов в индустрии одежды и проблемой пищевых отходов. В прошлом году международным победителем конкурса стало недорогое устройство для ранней диагностики меланомы The sKan, призванное предотвратить неверную и несвоевременную постановку диагноза. Годом ранее был удостоен премии складной бумажный велошлем EcoHelmet для пунктов проката велосипедов. По мере развития технологий всё чаще поступают конкурсные работы в области машинного обучения, робототехники и программно-аппаратных решений.
Разработчики The sKan отмечают: «Победа в конкурсе James Dyson Award подарила нам удивительные возможности. Освещение нашего изобретения по всему миру открыло перед нами многие двери. Нам удалось наладить связи с ведущими экспертами, которые помогают нам улучшить The sKan, чтобы решить проблему диагностики меланомы».
Победителем российского этапа James Dyson Award 2017 стал Артём Зенченко с проектом роботизированного комплекса ParkoBot. Эта система, состоящая из автономных уборочных модулей и станций беспроводной зарядки, позволяет поддерживать чистоту в парках и на площадях при минимальном участии человека. 
Артём Зенченко, изобретатель ParkoBot, говорит: «Роботизация во всех сферах нашей жизни становится всё более востребованной, а современные технологии открывают широкие возможности замены ручного труда машинным. Мне бы хотелось, чтобы уже в ближайшем будущем задачи уборки территории взяли на себя роботы. Победа на национальном этапе конкурса James Dyson Award 2017 поможет мне добиться больших результатов в работе над этим проектом и воплотить мои идеи в жизнь».
Примечания для редакторов
Победители прошлых лет
2016 — международный победитель — EcoHelmet
Прокатом велосипедов пользуются миллионы людей по всему миру, но они редко носят шлемы, что может быть смертельно опасно.
Складной бумажный велосипедный шлем EcoHelmet защищает голову от ударов благодаря уникальной сотовой структуре ячеек и полностью складывается при хранении и транспортировке. 

2015 — международный победитель — Voltera V-One 

Печатные платы состоят из электропроводящих цепей на изолирующей основе. Они используются в смартфонах, биомедицинских приборах и других электронных устройствах. Инженерам, изобретателям и студентам критически важно иметь возможность быстро изготавливать недорогие прототипы печатных плат при разработке новой электроники. Однако обычно на это приходится тратить много времени и денег.
Voltera V-One решает эту проблему, используя те же принципы быстрого создания прототипов, что и 3D-печать. Это позволяет за считаные минуты превращать проектные файлы в печатные платы.
2014 — международный победитель — MOM

Более 10% детей по всему миру рождаются недоношенными. По данным ВОЗ, 75% смертей, вызванных преждевременным рождением, можно было бы избежать, если бы недорогое лечение было более доступно по всему земному шару.
MOM — это недорогой надувной кувез (инкубатор для выхаживания недоношенных детей), предназначенный для использования в развивающихся странах. Устройство может быть сложено для перевозки и работает на батарее, которой хватит на 24 часа в случае отключения электроэнергии. Кувез надувается вручную и нагревается керамическими элементами. Экран показывает текущую температуру и влажность, которые можно настраивать в зависимости от срока вынашивания плода. При изменении установленной температуры устройство подаёт сигнал. Для младенцев, страдающих желтухой, в кувезе установлена фототерапевтическая лампа.
О конкурсе
Задача для участников: создать то, что решает проблему любого масштаба, — это может быть как дискомфорт, который мы испытываем в повседневной жизни, так и глобальная проблема, например голод. Важно, чтобы решение было эффективным и продуманным. 

Призовые средства: 30 000 фунтов стерлингов международному победителю (и 5 000 фунтов стерлингов университету, где он учился), 5 000 фунтов стерлингов каждому международному финалисту и 2 000 фунтов стерлингов каждому национальному победителю.
Этапы конкурса: перед тем как попасть на суд международного жюри, заявки проходят отбор на локальном уровне, в ходе которого выявляется национальный победитель. После чего экспертное жюри инженеров компании Dyson выбирает 20 лучших проектов со всего мира, из которых сэр Джеймс Дайсон выделяет лучшую идею и присуждает её автору титул международного победителя.

В конкурсе James Dyson Award примут участие 27 стран и регионов: Австралия, Австрия, Бельгия, Великобритания, Германия, Гонконг, Индия, Ирландия, Испания, Италия, Канада, Китай, Малайзия, Мексика, Нидерланды, Новая Зеландия, ОАЭ, Россия, Сингапур, США, Тайвань, Филиппины, Франция, Швейцария, Швеция, Южная Корея и Япония.
Приём заявок закончится 20 июля 2018 года в 00:00 по Гринвичу.
Как подать заявку: претенденты могут подать онлайн-заявку на участие в конкурсе на сайте James Dyson Award (доступен только на английском языке). Чтобы получить помощь при подаче заявки, достаточно написать в компанию Dyson Russia по электронной почте: Anastasia.Fateeva@dyson.com.
Каждый участник конкурса должен кратко описать своё изобретение, его принцип действия и процесс создания. Важно, чтобы конкурсные работы отвечали требованиям реалистичности производства, обладали рациональным дизайном, решают актуальные проблемы и имеют интересную историю создания.
Участникам James Dyson Award необходимо загрузить изображения при подаче конкурсных работ. Причём в лучших заявках демонстрируются не только схематические рисунки и компьютерные модели, но и реальные прототипы изобретений.
Критерии отбора
Участниками конкурса могут стать студенты или выпускники, окончившие вуз не более четырёх лет назад, которые не менее семестра проходили обучение в области инженерного дела или дизайна в стране-участнице конкурса.
При групповой заявке все члены команды должны быть студентами или выпускниками, окончившими вуз не более четырёх лет назад, которые не менее семестра проходили обучение в области инженерного дела или дизайна в стране-участнице конкурса. Участники такой группы будут номинироваться и регистрироваться как члены одной команды.
Контакты для СМИ:
Анастасия Фатеева, PR & Communications Executive, Russia & CEE, Dyson LLC
Anastasia.Fateeva@dyson.com +7 495 380 12 12 (ext. 162)

