Инструкция для участников открытого урока физико-математической школы МИЭМ
Открытый урок физико-математической школы МИЭМ (ФМШ МИЭМ) в рамках Дня открытых дверей бакалавриата и специалитета МИЭМ 26 апреля 2020 года пройдёт в системе GoToMeeting (gotomeeting.com), начало в 13:00. Очень желательно наличие микрофона и камеры.

Подключение осуществляется с помощью приложения, которое необходимо скачать и установить на компьютер из раздела Resources->Download GoToMeeting, прямая ссылка: https://global.gotomeeting.com/install

Сразу после установки данного приложения откроется окно GoToMeeting Suite. В текстовом поле нужно ввести Meeting ID: 915-955-589 (дефисы добавятся автоматически) и нажать на кнопку Join.

После проверки существования встречи с данным ID откроется окно с заголовком "ФМШ МИЭМ: открытый урок" и будет показано изображение с камеры, подключённой к компьютеру. Нажав на кнопку настройки, расположенной в правом верхнем углу изображения, можно проверить корректность выбора камеры, а также работу аудиоустройств ввода и вывода (микрофона и динамиков). Под изображением будет указан Ваш ник/имя, его можно изменить, нажав на изображение карандаша справа.

После проверки всех указанных параметров нажмите на кнопку "OK, I'M READY".

Если данная процедура будет выполнена ранее, чем за 10-15 минут до начала встречи, то отобразится сообщение "Waiting for ФМШ МИЭМ". Вход в систему произойдёт автоматически ориентировочно в 12:50.

Желательно попробовать дойти до указанного момента заранее, чтобы в нужный момент всё прошло быстро.

После установки программы на компьютер она будет отображаться в системном трее, и если окно с сообщением "Waiting for ФМШ МИЭМ" закроется, то для повторного входа необходимо нажать любой кнопкой мышки на иконку программы, выбрать пункт "Join..." и повторить описанные выше шаги с момента ввода Meeting ID (915-955-589).

Подключение к системе также возможно с помощью мобильных приложений для устройств на платформах Android и iOS.
Если у вас возникли проблемы при входе, вероятно, мы сможем помочь. Для этого свяжитесь с нами по электронной почте:  info@fmsh.ru
Мы ответим быстро. 
